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Írta: Meemaw

Miközben a képeimet nézegettem, úgy láttam, hogy némelyik nem annyira élénk, 

mint amilyen emlékeim szerint a készítéskor volt. A GIMP-nek van egy Görbék 

nevű eszköze, amivel a fotók színe beállítható. Könnyen használható és jó vele 

játszani.

Töltsd be a fényképed egy másolatát GIMP-be. Ahogy azt az évek során 

megtanultuk, ha a képed egyetlen példányát eltolod, akkor elvesztetted. 

Másolaton dolgozva az eredeti megmarad. Ez az első fénykép, amin először 

dolgozom. Egy csinos facsoport, amit úgy hét éve láttam egy coloradói autótúra 

során. Miközben a színek szépek, nem „ugranak ki” és nem olyan fényesek, mint 

amilyenre emlékeztem.

Hogy kijavítsam, a Színek menüből a Görbék eszközt fogom használni. Azzal 

bárki könnyen állíthat a színeken. Az ablak valahogy így néz ki:

A fő jellegzetessége a négyszög, középen egy átlós vonallal. A bal alsó sarka a 

fénykép legsötétebb színét jelképezi, míg a jobb felső sarok jelenti a 

legvilágosabb színt. A munkát segítendő, a bal oldalt található „Előkép” opciót 

jelöld be, hogy lásd a változásokat. Ezután kapcsold be a „Nézet felosztásá”-t az 

ablak jobb alsó sarkánál. Az utóbbi a képet két részre osztja fel, lehetővé téve a 

változtatások összehasonlítását a kiinduló állapottal.

Megpróbáljuk a képet az átlós vonal különböző irányokba mozgatásával 

szerkeszteni, lefelé sötétítve, felfelé világosítva. Először a vonal bal alsó részét 
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próbáltam megragadni és egy kicsit lefelé húzni az aljához. A bejelölt Nézet 

felosztása kapcsoló miatt látható, hogy mi történik.

Lehet, hogyneked még egy kicsit tovább kell próbálkoznod, de én elégedett 

voltam a sajátommal, hát elmentettem.

Csak egy kicsit mozdítottam el, és a kép máris színesebb lett. Az adott pont 

változtatásával és a görbe elmozdításának távolságával jelentős változást idéz 

elő, de próbálgatni kell egy kicsit, hogy a kellő hatást érd el.

A másik végén is megragadom, hogy egy kicsit világosítsam. Verőfényes nap 

volt, ezért legyen fényesebb. 

Még valami az eszközről. A tetejénél van egy „Érték” lenyíló menü. Ha úgy 

érzed, van egy túltengő szín, amit kicsit tompítani kellene, itt kiválaszthatod a 

listából és ismét a vonalat használva módosíthatod. Erre esti képeknél lehet 

szükség. Néhány fényképezőgép (vagy fényképész) estekészített fényképén a gép 

a sötétséget némi narancsos árnyalattal rögzíti. Tíz éve a kaliforniai San Diego-

ban jártam és készítettem egy képet az Old Town Plaza-ról sötétedéskor. Ezen 

szeretnék egy kicsit dolgozni. (Köv. o.,, balra fönt)
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Szép, majdnem úgy néz ki, amilyenre emlékeztem, de megnézem, tudok-e 

javítani rajta. Betöltöttem a GIMP-be és a Görbék-eszközt használva ezt kaptam:

Jobbra a kiindulás látható. Lassan már sötétedett, de nem rémlik, hogy már 

ennyire sötét lett volna. Az Értéknél a vörösetkiválasztva, módosítva sokkal 

zöldebb eredményt kaptam. Ezért a „Csatorna visszaállításá”-ra kattintottam az 

„Érték” lenyíló mellett. Végül nem változtattam az értékeken, de te 

megpróbálhatod a saját fényképeden, és talán segít. Az én fényképem nem lett 

sokkal másabb, de szerintem így jobban néz ki.

Remélem, ez segít neked a képszerkesztésben! Ha lenne olyan oktató, amit 

szeretnél látni, ne habozz személyes üzenetet küldeni nekem a 

meemaw@pclosmail.com-ra.
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